
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 006/2026

09 DE MARçO DE 2026 - 20:30

ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA

8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO

GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 09 DE MARÇO DE 2026 NAS DEPENDÊNCIAS DA

CÂMARA: diante da ausência do presidente da câmara por motivos de saúde conforme

atestado apresentado na secretaria, Evandir Grassel como vice-presidente assumiu os

trabalhos da casa iniciou saudando os colegas vereadores, vereadora, servidores da casa,

pessoas presentes. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes

vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes de Moraes, Evandir

Grassel, Greice Greiner da Silveira, João Alcemiro Claas, Silvio Ataídes Drost Alves e

Valdir Palhano de Siqueira, Darci de Bastos, ausente o vereador Paulo Roberto da Costa.

II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 5ª reunião

ordinária realizada 02 de março de 2026. Como não houve discussão, foi posta em

votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: Não

houve matéria. IV – ESPAÇO DA PAUTA: 1 – PROJETO DE LEI N°019/E/26: poder

executivo. Assunto: Autoriza ao Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com o CTG

Estância da Liberdade e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. 2 – Projeto de lei

05/L/26. Autoria: vereadora Greice Greiner da Silveira. Assunto: Institui a semana da mulher

nas escolas da rede municipal de ensino e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. V

– DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação VI – REQUERIMENTO: O Vereador na condição

de Líder de Governo Antônio Gildásio Corte Vieira solicitou por Requerimento Verbal para

que os Projetos de Lei 019/E/26, 01/L/26. VII – ORDEM DO DIA: O Presidente pôs os projetos

de lei 019/E/26 e 01/L/26, como não houve manifestação foram postos em votação e

aprovados por unanimidade entre os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES

PESSOAIS: Vereador. Antonio Gildasio Corte Vieira: iniciou sua fala cumprimentando o

presidente, a vereadora e os vereadores, os servidores da Casa o doutor Sidnei. Em

seguida, agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do Projeto nº 19, que

estabelece parceria com o CTG Estância Liberdade para a realização de um rodeio no

próximo final de semana. Destacou que, por esse motivo, foi solicitado que o projeto fosse

colocado em votação ainda na sessão de hoje, reforçando seu agradecimento pela



compreensão e apoio dos parlamentares. O vereador também manifestou votos de pronto

restabelecimento da saúde do presidente da Casa, ressaltando o trabalho que ele realiza à

frente do Legislativo com simplicidade e dedicação. Expressou o desejo de que o

presidente possa retornar o mais breve possível às atividades na Câmara. Por fim,

encerrou sua manifestação agradecendo ao presidente. Vereadora. Greice Greiner da

Silveira: iniciou sua fala cumprimentando o presidente, os colegas vereadores e os

servidores da Casa. Inicialmente, agradeceu aos colegas pela aprovação do projeto de lei

que institui a Semana da Mulher nas escolas. Recordou que já havia defendido a proposta

na semana anterior, destacando a importância de trabalhar, desde o ambiente escolar, a

formação das crianças e jovens sobre a igualdade entre homens e mulheres. Ressaltou

que esse trabalho deve envolver meninos e meninas, principalmente os meninos, como

forma de conscientização e prevenção da violência contra a mulher. Na sequência,

registrou seus cumprimentos ao Sindicato dos Trabalhadores e Agricultores Familiares

pelo evento realizado no dia 8 de março, em alusão ao Dia Internacional da Mulher.

Destacou que o encontro marcou a realização do 30º Encontro das Trabalhadoras Rurais,

organizado pelo sindicato e realizado no município de Veracruz, evento do qual participou

e que considerou muito bonito e de grande reflexão, especialmente no que diz respeito à

busca pelos direitos das mulheres, em especial das agricultoras e trabalhadoras rurais. A

vereadora também agradeceu ao presidente da Casa pelo presente entregue em

comemoração ao Dia da Mulher, agradecendo pela lembrança. Em sua fala, aproveitou

ainda para parabenizar todas as mulheres pelo seu dia, ressaltando o esforço diário que

muitas enfrentam para cumprir suas diversas responsabilidades. Destacou que muitas

mulheres possuem dupla ou até tripla jornada, conciliando o trabalho fora de casa com as

tarefas domésticas e os cuidados com a família. Por fim, deixou seus cumprimentos a

todas as mulheres — empreendedoras, professoras, comerciantes, servidoras públicas,

agricultoras, donas de casa — enfatizando que todas merecem respeito, admiração e

proteção.Para encerrar, a vereadora, a pedido da patronagem do CTG Estância da

Liberdade, convidou toda a população a prestigiar o Rodeio Crioulo que será realizado no

próximo final de semana no parque de eventos do município, estendendo também o

convite aos colegas vereadores e à comunidade em geral. Finalizou desejando a todos

uma boa semana e agradecendo o espaço. Doutor Sidnei Júlio Wagner: fez a leitura do

seguinte ofício-  Oficio número 01/ 2026, Herveiras, 2 de março de 2026. Excelentíssimo,

senhor. A patronagem do CTG Estância da Liberdade tem a honra de convidar Vossa

Excelência para participar da abertura oficial do 5º Rodeio Crioulo. Será realizado no dia

14 de março de 2026, às 20h, no Parque Municipal Osmar Class, neste município. O



Rodeio é uma manifestação cultural tradicional que valoriza nossas raízes, fortalece a

identidade regional e promove a integração da comunidade, reunindo famílias

tradicionalistas e visitantes da região. Sua presença abrilhantará a solenidade de abertura

e reforçará o compromisso com a valorização da cultura e das tradições gaúchas. Certo de

podermos contar com sua honrosa presença, reiteramos votos de elevada estima em

consideração. Segue em anexo a programação do Rodeio. Atenciosamente, Juarez

Machado, patrão do CTG Estância da Liberdade. IX– Encerramento Não havendo mais

nada a tratar, o Presidente convocou a todos para a próxima reunião ordinária que correrá

no dia 16 de março de 2026 às 19 horas, nas dependências da câmara de vereadores.

declarou encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores

presentes na referida sessão.
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